

R 热点

# 叙利亚33名政府军叛逃土耳其 包括1名将军和2名上校

据中新社电 美联社援引土耳其国家通讯社6月25日报道称,有33名叙利亚政府士兵叛逃至土耳其,其中包括1名将军和2名上校。在叙利亚军方22日击落土耳其军机后,双方局

势一直处于高度紧张状态。据报道,一支由1名将军和2名上校率领的部队于夜间进入土耳其境内,随后被安置在了边境附近的难民营内。目前还没有关于这组士兵的进

一步情况。目前,已有数千名叙利亚政府军叛逃,但多数是级别较低士兵。叙利亚自由军主要由叛军组成。据悉,这些叛逃者驻扎在土耳其边境,通过走

私渠道向他们的同胞运送物资。早前,叙利亚国防部在21日证实,当日叙利亚空军上校哈桑-哈马德驾驶一架米格21战斗机降落在约旦,寻求政治避难。

K 看点

## 菲海岸警卫队: 撞翻菲渔船的船只或来自香港

菲律宾民防部部长贝尼托·拉莫斯6月24日宣称,一艘中国船只近日在黄岩岛以北海域“无意”撞上一艘菲律宾渔船,导致菲方船上1人死亡,4人失踪。据菲律宾“GMA News”新闻网25日报道,菲海岸警卫队25日称,该起事件肇事船可能是“在香港注册的”。报道称,菲海岸警卫队队长埃德蒙·陈表示,以上内容是该方的初步调查结果,但他并没有进一步说明为何这艘船只被认定是来自香港的。据悉,针对这起事件,中国驻菲律宾大使馆发言人张华24日在接受记者采访时说,有关消息尚待核实。 赵小侠

## 台湾拟与美国 签六亿美元雷达升级合同

台湾空军拟在下月26日前与美国签署总金额高达6亿美元的雷达升级合同,以使其F-16A/B战机全部换装新型AESA雷达。去年9月,美国拒绝了台湾提出的购买66架新型F-16C/D战机的请求,但补充称可帮忙对老式F-16A/B战机进行改造和升级。 张威

## 贝卢斯科尼欲再竞选总理

外电24日报道,意前总理贝卢斯科尼表示,他已做好准备再次竞选该国总理。意大利或于今年10月提前举行议会选举。因应对欧债危机不力,贝卢斯科尼去年11月辞去总理职务。随后蒙蒂接班,但由于蒙蒂推行紧缩政策,该国民众对这届政府的信心正在锐减。 孙建国

## 广东高考作文平均37.8分 1670多篇零分

据悉,今年广东高分作文和低分作文都表现得较为极端,55分以上作文少了,20分以下比例增加。据其统计,今年满分作文仅15篇,但零分作文有1670多篇,两个数字都比往年表现极端。去年作文平均分是40.38分,今年为37.8分。 贺军

S 社会

## 母亲代替坠亡儿子拍毕业照



近日,四川省内某大学外国语学院男生宿舍,北京人孟朝红在儿子马跃的寝室门口站了5分钟后,才一脚踏进去。等了668天,她再次踏入该大学犀浦校区的校门。此行,她是为给马跃收拾衣物。如果还活着,下个月马跃就将迎来大学本科毕业季,可他于2010年8月在北京地铁站坠下站台身亡。近两年过去,马跃的同学也到了毕业离校时节,寝室即将搬空。孟朝红不得不做出决定——前往学校帮儿子收拾衣物,把他接出校园。她提出了一个要求:想和马跃的同学们合影留念。11点30分,10名还在校的同学站在宿舍门口。马跃的空缺,则由这位母亲来填补——她举着马跃的照片,站在一群毕业生中,表情压抑而痛苦。 崔超

## 女子与小三签转让老公协议

2011年,25岁的张丽和老公吴刚(化名)一起从四川到新疆库尔勒市打工。半年后,吴刚跟一名叫李燕(化名)女子同居了。今年3月,张丽和吴刚、李燕协商无果后,张丽跟李燕签订了一份转让协议,将老公转让给李燕。协议的主要内容是:甲方张丽将其丈夫吴刚自愿转让给乙方李燕。自转让之日起,其转让物吴刚由乙方自由支配,甲方不得在转让期内打搅,进行各种伤害(包括人身伤害和行为语言伤害)。甲方如有违背,应给予一定的经济补偿,转让物的附属物品随身衣物等应由乙方来管理。吴刚还在协议上签了“同意”。最后在调解下,张丽和李燕解除了这个荒唐的“丈夫转让协议”,最终吴刚和张丽又破镜重圆。 周政宏

W 万象

## 印度高人之家欲创世界纪录 一家4口身高合计7.84米

英国媒体23日报道,印度男子沙拉德·库尔卡尼(图右一)和妻子(左二)桑焦德身高合计4.06米,是印度合计身高最高的夫妇。如今,他们的两个女儿已长大,大女儿穆鲁加(左一)22岁,身高1.85米,小女儿萨尼娅(右二)16岁,身高1.93米。一家人身高合计7.84米,有望冲击“最高家庭”世界纪录。《吉尼斯世界纪录大全》尚无“最高家庭”一项,不过考虑设立。 赵枫

## 男子重172公斤 法院剥夺对两个孩子监护权

法院判处父母对子女监护权无效的理由可以有多种,可近日,加拿大一名男子却因身体太胖从而被法院剥夺该项权利。据报道,加拿大法院判处一名体重达172公斤的男子对两个儿子的监护权无效。对此,法官詹姆斯的理由是,该男子的体重虽从238公斤减下来,但“(体型)仍不够小”。詹姆斯说,减肥本身就是一项“全职工作”,抚养孩子更是如此。在法院的判决书中,法官写道:“(该男子)缺乏抚养孩子所必需的行动力和毅力”。目前,两个孩子已由领养中心照顾,并将被送至其他家庭领养。 李永亮

## 女子乘飞机邻座暴毙 “伴尸而坐”获赔713美元

瑞典一名女士帕特森最近在乘坐肯尼亚航空公司客机时,邻座男乘客暴毙,因而她不得不全程“伴尸而坐”。下机后,她向航空公司投诉,获得713美元(约合人民币4538元)的赔偿。据悉,帕特森获得的赔偿相当于机票价钱的一半,她说:“现在感觉好多了,这样做才合理。” 岳强

## 北京“最牛农田” 其身处寸土寸金的闹市



6月22日,行人从北京北三环联想桥南的一块农田旁走过。因其身处寸土寸金的闹市,这里被网友们戏称为“最牛农田”。这片农田是中国农科院的试验田,种植小麦、玉米等各种试验用的农作物。每年芒种一过,这里的麦子就成熟了,一大片黄澄澄的麦田隐藏在都市高楼间,总能吸引不少摄影人到此处拍照,这片三环内唯一的麦田也就成了北京城别样的风景。

## 最倒霉的男子 被仙人掌砸成“刺猬”



美国亚利桑那州一名公务员日前被一株近5米高的树形仙人掌砸伤,目前还在重症监护室接受治疗。据悉,受伤者是尤马市水利处的工作人员梅森,他接到地方水管漏水的报告后前往处理。在修理期间,身旁的一株仙人掌突然倒塌,正好压在梅森身上,仙人掌上的刺将他牢牢“钉”在地上。梅森的同事赶紧将他送往医院急救,他被转入重症监护室。医生从梅森背上和腿上取出150根大刺。美国西南部有许多巨大的树形仙人掌,如果内部水分足够,一棵仙人掌有时可以重达上千公斤。不过,人被仙人掌压伤的情况还是时有发生。 星报综合

## “时光与万象”

# CPL中国10城“主席作品展”成功举办

昨日,为期三天的2012CPL中国10城摄影团体主席作品联展日前在合肥顺利闭幕,据悉,本次活动以“时光与万象”为主题,在合肥、成都等10城同时启动。

据了解,此次活动展出的约120幅摄影珍品在华润凯旋门会所同时亮相,也是中国摄影史上唯一一次“主席作品展”。

现场:多角度展现社会与自然的万象 开幕当日上午,在华润中心

凯旋门销售中心,一场主题为“时光与万象”CPL2012中国10城摄影团体主席作品展正式开启。

开幕仪式上,华润置地(合肥)有限公司品牌总监郭瑞锋表示,这次摄影大展能在华润凯旋门会所举办深感荣幸,是传统文化与现代摄影艺术的完美结合。10城摄影团体主席作品展示的是最顶尖,多元化的文化创作成果,每个作品都代表了不同的摄影风格,并从多角度展现社会与自然的万

象,充分领略艺术作品的魅力。

随后,在主持人的宣布下,现场嘉宾一同为开幕仪式剪彩,10城摄影团体主席作品展正式开幕。

视角:足不出户可观大千世界

CPL城市摄影联盟,是一个覆盖全国36家市级摄影家协会的联合体。本次影展的参展人是每座城市的摄影团体主席,他们拥有高端的视角,以不同的摄影手法反映多元的生活形态。



据主办方介绍,此次展览,佳作云集独具特色。展览共展出十座城市的著名摄影家作品约120余幅,作品风格多样,题材广泛,艺术地再现了各地不同的秀丽风

光和民俗风情,展示了摄影家深厚的艺术功底和高尚的艺术追求,具有极高的摄影艺术水准和艺术价值。

田杨杨 何曙光/文 李超钰/图